
Referat af ordinær generalforsamling i foreningen Dansk Saunaselskab 2025 
1. Valg af diregent: Jamie 
2. Valg af Referent: Michael 
3. Valg af kontrollant: Pelle 
4. Bestyrelsens beretning af Formand Pelle: Pelle forklarer kort at alle kan læse hele 
beretningen, og fortæller kort om de enkelte punkter til aftenens generalforsamling. - 
Undersøgelse: Gennemgang af de vigtigste punkter såsom at vi alle gerne vil have mere 
DM i Gus. Et ønske om at få Moderne Klassisk Gus med til DM var en høj prioritering. 
Anders forklarer hvad Freestyle klassisk GUS er sammenlignet med Klassisk GUS. 
5.  Regnskab: Pelle gennemgår kort Regnskabet. John har på allesammen vegne 
gennemset regnskabet og fortæller direkte til alle med konstruktivt kritik. John siger at 
Gitte har haft det hårdt med Mobilepay, samt bedre overblik over regnskabet, da der feks 
er regninger som er betalt, men af hvem? Der skal bruges mere arbejdstid så det 
stemmer bedre i selve regnskabet. Ingen spørgsmål, så regnskabet bliver godkendt? 
6. Godkendelse af kontigent: Det godkendes et årligt kontigent kr.: 200,- som automatisk 
trækkes hvert år. INGEN modsiger dette. 
7. Valg: Ny kasserer er (Spørgmål fra Merete: Er det ikke kasseren som har ansvaret? - 
Pelle svarer: Vi har 2 dankort, som Pelle og kasserer bærer navnet. Ingen har ansvaret, 
da det er en forening som i bund og grund har ansvaret). Gitte er vores esterne kasserer  
Vi er kun 8, men skal være 7 eller 9 + 2 supplanter. Gitte står som kasserer: Dem som 
står til genvalg, står klar til at fortsætte. Alle genvælges, det er vedtaget. Suppleanter: 2 
nye skal genvælges: Tania vil gerne genvælges. Ingen andre makeringer, Tania er 
fortsat den ene suppleant. Marie fortsætter som stemmeberettiget bestyrelsesmedlem. 
Charlotte forbliver revisor suppleant. 
8. Evt: Anders spørger ind til samarbejde med andre Gusmestre? Pelle deler ideer (Som 
er andres ideer): Kommende bestyrelsesmedlemmer, skal inviteres til snak om deres 
perspektiv. Anders spørger, vil der sendes noget ud eller en arbejdsgruppe? Pelle: Ja, 
Pelle har løst til at alle kan kontakte os, med henblik på deres visioner. Anders 
kommentarer: Anders er glad for alt det vi gør, men alt det der er sket, skete, og sker 
kunne Anders godt tænke sig ………. / Merete spørger ind til spørgsmål om at der 
inviteres folk ind til samtale, for at vi for et bedre indblik i diverse sager, som bestyrelsen 
selv “bare” finder på beslutning. / Cliff: Afstemning vil Cliff ikke godkende, da der ikke er 
styr på kontigenter i flg regnskabet? Pelle: svarer taget ad notum. Der er ingen i 
bestyrelsen som ved noget om sagen, da det er længe før vores tid. Det er måske et 
skræmmeeksempel på hvordan det ikke skal se ud i fremtiden. / Henrik: siger, vi kan 
stemme for godkendelsen, så kan det afgøres på den måde. / Jamie foreslår vi skal 
afstemme: 72 ja, 25 nej - Godkendt. Kommer til at ske skarpere ud næste gang. John og 
Gitte er enige om at det skal være bedre. 
9. Jamie runder mødet af, Pelle takker af. 
10. Således opfattet 
 


